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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Система охолодження двигунів внутрішнього 

згоряння призначена для підтримання оптимального температурного режиму 

двигуна із забезпеченням тепловідведення в атмосферу. При розбалансованому 

температурному діапазоні ККД і ресурс двигуна втрачають свої проектні показники. 

Потрібною температурою найбільш нагрітих деталей кривошипно-шатунного 

механізму є приблизно 100 0С з незначним діапазоном (до 5-ти градусів). 

Температурні показники суттєво впливають на теплові розширення деталей і 

величини теплових зазорів, змащування тертьових поверхонь, якість 

сумішоутворення і горіння, детонаційні явища, тягово-експлуатаційні 

характеристики двигунів, та інше. Отже, розроблення технологічних процесів 

ремонту і ТО та діагностування з проектуванням ремонтної дільниці та вибором 

спеціалізованого і контрольно-вимірного обладнання, оснастки та інструменту є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

магістерської роботи. 

Мета роботи: розроблення проекту дільниці ремонтного цеху для ремонту і 

технічного обслуговування системи охолодження двигуна автомобіля ЗИЛ–4331 з 

дослідженням робочих процесів теплопередачі й аеродинаміки в блоці «радіатор-

вентилятор» охолоджуючого пристрою двигуна автомобіля. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту системи охолодження двигуна та виробничий процес 

ремонтного цеху. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, 

порівняльний, науково-прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту ремонту, 

виконано аналіз технологічності; 

- досліджено способи проведення діагностування, ремонтну та  ТО; 

-  виконано розроблення технологічного процесу ремонту, для якого вибрано 

обладнання, оснащення, контрольно-вимірювальний інструмент, розраховано норми 

часу; 

-  підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

-  виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

-  розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 

- встановлені результати експериментів у вигляді графічних залежностей;  

-  спроектовано ремонтну дільницю. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес ремонту, який може бути 

впроваджений в умовах реального ремонтного виробництва. Розглянуто методику 

оптимізації компонування виробничого устаткування, яка може бути використання в 

проектній діяльності. Експериментально встановлено ряд функціональних 

залежностей робочих процесів теплопередачі й аеродинаміки в блоці «радіатор-

вентилятор» охолоджуючого пристрою двигуна автомобіля  

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародної 
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науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2016 року. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 125 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд високих експлуатаційних показників в значній мірі 

залежить від досконалості знань конструкції автомобілів працівниками експлуатації, 

дотримання правил технічного обслуговування та підготовки технічних служб 

автогосподарств до прийому нових автомобілів. 

В загально-технологічному розділі представлено загальну будову і 

призначення системи охолодження, види охолоджувальних рідин і заправлення 

системи охолодження. Аналіз дефектів радіаторів, що виникають в процесі 

експлуатації, методи і способи відновлення працездатності радіаторів. Зроблено 

висновки та постановка завдання на магістерську роботу. 

В технологічному розділі розглянуто технологію діагностування, розбирання, 

складання, випробування, технічного обслуговування радіатора. Можливі 

несправності радіаторів і вибрано основне і допоміжне обладнання. 

В конструкторському розділі запропоновано конструкцію стенд для ремонту 

радіаторів. Проведено розрахунок  конструктивних елементів стенда. 

В спеціальному розділ розглянуто особливості використання систем 

автоматизованого проектування в умовах сучасного комп’ютерно-інтегрованого 

виробництва, а також інформаційне забезпечення САПР. 

В науково-дослідному розділі представлено методи та результати 

дослідження робочих процесів теплопередачі й аеродинаміки в блоці «радіатор-

вентилятор» охолоджуючого пристрою двигуна автомобіля.  

В проектному розділі спроектовано дільницю ремонтного цеху для ремонту і 

ТО системи охолодження.  

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності 

проектних рішень. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання  контролю стану охорони праці розрахунок штучного освітлення для 

проектованого цеху для ламп розжарювання. А також  розосередження робітників та 

службовців підприємства під час  надзвичайної ситуації військового часу. 

В розділі «Екологія» проаналізовано питання  охорони та раціонального 

використання ґрунтів, ефективного використання водних ресурсів і охорона 

атмосферного повітря. Зберігання і використання паливно-мастильних матеріалів 

У загальних висновках щодо магістерської роботи описано прийняті в 

проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують 

виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті 
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автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у 

ремонтне виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

В графічній частині приведено дефекація радіатора; радіатор 4331-1301010; 

схема системи охолодження двигуна; стенд для ремонту радіаторів; мобільна 

промивна система; стенд для дослідження параметрів системи охолодження; 

коефіцієнт теплопередачі й аеродинамічний опір у параметричній і критеріальній  

формах; розрахункові схеми ; залежності коефіцієнтів теплопередачі; дільниця для 

ремонтного цеху для ремонту і ТО системи охолодження автомобіля ЗИЛ–4331; 

 

ВИСНОВКИ 

 

Магістерська робота розроблена з метою проведення проектних розрахунків 

профільного ремонтного цеху, розробки оптимальних технологій ТО та ремонту 

систем охолодження ДВЗ на прикладі автомобіля ЗИЛ–4331 і проведення 

досліджень  робочих процесів теплопередачі й аеродинаміки в блоці «радіатор-

вентилятор» охолоджуючого пристрою двигуна автомобіля. Основною метою 

роботи є проведення досліджень робочих характеристик системи охолодження та 

встановлення відповідностей, за умов наближених до експлуатаційних. 

Розроблені конструкції спеціальних пристроїв дали змогу підвищити якість 

діагностики, технічного обслуговування та ремонту  і зменшити підготовчо-

заключний час на операціях. Крім того, завдяки застосуванню механізованого 

приводу, значно покращилися умови роботи виробничих робітників. 

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного 

процесу діагностики, технічного обслуговування та ремонту  знизилася собівартість 

ремонту деталі, покращилося завантаження деталі, зменшився обсяг 

капіталовкладень, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних 

показників. 
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АНОТАЦІЯ 
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і автомобільне господарство». – Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017. 

В магістерській роботі виконано розроблення проекту дільниці ремонтного 

цеху, представлені технології поточного ремонту і ресурсного діагностування 

системи охолодження двигуна.  
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ANNOTATION 

 

Abramenko І.V. Plans and specifications of repair shop area for the cooling system 

of the engine ZIL-4331 with research of heat and aerodynamics workflows in the 

"radiator-fan" block  of motor cooling device. 8.07010601 "Cars and Automobile 

Economy". - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University.  - Ternopil, 2017. 

The master work concerns the repair shop area development. The technologies of 

current repair and resource diagnostics of engine cooling system are presented. 
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